

## 用活大数据 精准抓组建

丽水市总工会聚力攻坚打通“最后一公里”

记者程雷 通讯员陈亮报道 自我省开展工会组建专项行动以来,丽水市总工会迅速行动,在大数据的支撑下,统一部署、核查,以“组建月”为抓手,群策群力,同时借力“信用榜”,精准攻坚难题,扎实推进工会组建工作。

以大数据为支撑,“三张清单”锁定目标

丽水市总工会积极争取市政府大数据中心支持,一次性导出全市社保缴费关键数据清单,全面掌握全市所有单位实际用人情况,了解到百人以上单位730家、25人以上100人以下单位2791家。

通过统一部署,分头核查,丽水市总工会按照属地管理原则,理出市直、县级下辖单位摸底清单。

去年10月底,丽水市总工会汇总全市排摸数据,百人以上单位已建工会472家,未建工会67家,同时,下发了市直工会(工委)、县级总工会百人以上企业建会任务清单。

在摸清全市企事业单位社保缴费大数据清单的基础上,丽水市总工会创新建会形式,各地按照属地管理原则,党建跟着党建工作为“一把手”工程,如龙泉、云和等市县工会主席参与任务包干和兜底,云和县借势全面完成25人以上企业建会工作;各部门协同之力,市总工会积极争取人社、市场监管等部门和行业协会支持,形成多方联动、合力推进的局面。

以“组建月”为抓手,“三方借力”全力推进

去年11月,丽水市企业“工会组建月”大行动如火如荼地开展起来,丽水市总工会精准发力,针

## 拱墅工会:扬激情聚人心

本报讯 通讯员林红报道 “群力能御,齐心石可穿,美好的蓝图必须靠我们奋斗来实现。”近日,杭州拱墅区总工会主办“扬激情当主力 建功新时代”拱墅职工助力“六大专项行动”主题晚会,并向全区广大职工发出了助推新一轮“六大专项

行动”的倡议。

晚会特别邀请了环卫、物业、建筑、汽修等领域的基层员工团队以及年轻创业者代表等上台讲述一个个鲜为人知的故事,以真挚、朴实的情感刻画了在各行各业中比学赶超、建功立业的鲜活个体。

## 嘉善工会:组沙龙互取经

本报讯 通讯员钟迪良、祝锐报道 非公企业如何建立健全厂务公开民主管理制度?如何持续推进“职工之家”建设?带着这些问题,近日,嘉善县总会在浙江双飞无油轴承股份有限公司(下称“双飞公司”)举行了全县第4次非公企业工会主席主题沙龙活动。

## 长兴工会:送礼包暖归途

本报讯 记者何悦 通讯员王文亮报道 “你们想得真周到,给我们准备了这么多大礼。过完年,我们会尽快回到长兴这个‘家’。”来自云南大理的汪凤玲接过长兴县总工会赠送的“温馨返乡礼包”时激动地说。

日前,来自长兴天能动力电池有限公司的200余名职工和家属,带着县总工会赠送的“暖心礼包”,兴高采烈地坐上公司的免

费包车,踏上千里返乡路。“礼包”中除常规食品外,还有专门为职工准备的书刊杂志、防电信诈骗和交通安全提示单等贴心礼物。

据了解,该县总工会每年春节前夕都会为返乡职工送出各式各样的“礼包”,10多年来,已向百家企业的近万名职工传递了“娘家人”的温暖关怀,在帮助企业解决招工难、用工难和留工难方面发挥了积极的作用。

## 越城工会:赠春联贺新年

本报讯 通讯员屠鑫杰报道 为迎接新春佳节,日前,绍兴市越城区总工会联合区书法协会开展“泼墨贺新春·春联赠职工”活动,第一站走进浙江盛洋科技股份有限公司,将充满浓情厚意的新春祝福送到职工们的手中的手中。

活动现场翰墨飘香,前来领取春联的职工络绎不绝,现场有事先写好的春联、“福”字供大家挑选,也可自选或自拟春联内容,由书法协会会员现场书写,或在书法家的指导下体验写春联。活动当天送出春联近200副。

陈小兵的成才之路起步于公

司的内部竞赛。立功竞赛工作小



“优秀志愿者”弘扬社区正能量

近日,在常山文化家园广场上,常山县紫港街道紫港社区正在为22个社区共建单位的“优秀志愿者”、“标兵”等颁发荣誉证书。这些优秀志愿者在单位是精英,在社区是“能”人,邻里有谁需要伸出援手,孝老敬老他们用心去做,扶残助残他们传递温暖,宣传教育他们见缝插针,文明礼仪他们率先力行……深刻诠释着“志愿”精神。常山公路管理局的徐莹也荣获了“优秀志愿者”称号。

路桥工会实名制数据库建设让职工有了归属感——

## “咱也是有身份的人”

本报讯 记者张戈报道 “我现在也是有身份的人了。”台州市浩格尔洁具有限公司职工陈海燕打开手机展示专属于她的工会电子会员卡。凭着这张卡,她只花了2元钱,就观看了两场工会会员专场电影,她高兴地说,“这样的活动实在是太好了。我现在每天都会上工会的微信公众号看一下,生怕错过了其他的活动。”

陈海燕所说的“活动”,是台州市路桥区总工会对拥有工会电子会员卡的职工开展的普惠化服务。工会通过大组团、大团购的方式寻找合作商家,职工只要出示会员卡就可以参与活动,享受实实在在的优惠。

“能开展精准普惠服务,为职工组织喜闻乐见的活动,主要得益于实名制数据库的有力建设。”路桥区总工会党组书记、主席应仲友介绍说,从去年7月份开始,路桥区总工会在该区横街镇省级



浙江永欣汽车配件有限公司开展职工实名制扫码入会活动。

通讯员陈肖伊 摄

试点的基础上,将实名制数据库建设工作向全区推开。截至目前,已实名录入基层组织800余个,会员逾8万人。

在台州真达灯饰有限公司,

待审核通过后,相关信息将直接录入到省总工会统一数据库中。“以前的信息采集,职工必须到工会填写表格,一级一级录入报送,现在会员扫码录入,几分钟就搞定了,信息数据安全准确,效率真是大大地提高了。”横街镇总工会主席陶国茂说。

实名制数据库的建设,不仅为工会的信息采集提供了便利,更激发了广大会员的身份认同感、归属感。依托省总工会实名制移动端采集系统,对入会职工推行工会会员卡制度,会员卡实行“一户一卡”两卡制,并对应有专属的电子会员证和ID卡号。

“不是为了入会而入会,我们真正的目的,是要把广大的工会会员凝聚起来,组织好、服务好。”应仲友说,为此,路桥区总工会启动了服务会员专项计划,通过在实名会员卡上搭载精准优质的普惠化服务,实行线上选择、线下体验,双线互促的高效运转方式。

着力开展内容丰富的会员服务活动,在“春送岗位、夏送清凉、金秋助学、冬送温暖”的基础上,积极寻找合作商家,为持卡会员提供精准服务。如开展会员普惠日活动、特价观影、美食折扣等,其中持卡1元观影活动吸引了近3000名会员参与。精准普惠化服务有效激发了职工的会员意识,吸引了更多非公企业和零散就业职工的主动入会。截至目前,路桥区主动入会并要求申领电子会员卡的工会会员已逾万人。

应仲友说,工会实名制数据库的建立,有效破解了新形势下工会影响力不强、发动职工方式老旧、活动参与率低等问题,工会影响力显著增强。下一步,他们将在数据库建立的基础上,继续加大普惠化服务的力度。区总工会正在积极联系更多的商家、超市,将为职工会员提供更多、更优质的服务。

## 一路平安 让爱回家



近日,杭州兴意金属制造有限公司门口热闹非凡,老家在安徽阜阳的50余名务工人员早早就拎着大包小包,等着搭乘杭州市、上城区两级工会为企业安排的杭州—阜阳“平安返乡”大巴,踏上返乡之旅。

每年春节前夕,上城区总工会都会提前了解外来务工人员的出行需求,为有需要的企业提供节前返乡公路包车服务。今年除了兴意金属制造有

家基层工会组织、发展8万名工会会员,设立若干个劳模创新工作室、劳模服务基地,创建30家区级“工人先锋号”,在产业工人队伍中评选表彰100名“美丽职工”。

“打造高质量发展的‘柯桥标准’,是对各级工会和职工群众能力的一次大考验,工会在关键时刻要拉得出、打得响,敢于担当……”柯桥区总工会主要负责人表示,锻造一支高素质的产业工人大军,前提是建设好各级工会组织,使工会真正成为关心职工、服务职工的“娘家”。

绍兴柯桥区总工会吹响号角:

## 带领38万产业工人筑牢高质量发展堡垒

本报讯 通讯员田钟伟、魏佳利报道 日前,绍兴柯桥区总工会发出倡议,号召全区950多家工会组织,带动38万名产业工人,发扬工匠精神,敬业爱岗,钻研创新,积极投身经济主战场,为转型升级、高质量发展添砖加瓦。

近年来,柯桥区总工会牢牢把

握“绍兴大城市建设的排头兵、接轨沪杭都市圈的桥头堡”战略定位,主动融入中心,主动服务大局,在“护航G20”“剿灭劣V类水”等大行动中贡献了工会力量。特别是去年全面实施了“职工素质提升工程”,新建区级职工培训学院23家,职工培训超过10万人次;深入

开展“万千百十”乡村振兴活动,组建女职工乡村宣讲团,命名职工疗休养基地21家;持续推进“重点工作”立功竞赛等活动,组织“金梭奖”职业技能竞赛项目9个。此外,在推进城镇总工会标准化建设、深化工会改革向基层延伸等方面,也取得了有目共睹的成绩。

2017~2018浙江省级立功竞赛好故事

## 黄岩智能模具小镇:

# “常赛常新”跑出建设加速度

记者杜成敏报道 台州黄岩素有“中国模具之乡”的美誉,2015年,黄岩智能模具小镇列入浙江省首批37家特色小镇创建名单。

目前,小镇已有实现年总产值40亿元、总税收4亿元,接待游客30万人次。

过去两年,黄岩智能模具小镇创建进入了最关键的阶段。本着“立功竞赛要常赛常新”的工作理念,小镇广泛开展多形式、多层次的大比武、大练兵、大培训、大献计等活动,面向“模创之窗,智造摇篮”迈进。

企业内部赛出“技能精兵”

在第一届黄岩智能模具小镇十大工匠评选活动中,永高集团职工陈小兵光荣上榜。随后,他再接再厉,于2018年获得了“浙江工匠”这一殊荣。

陈小兵的成才之路起步于公

司的内部竞赛。立功竞赛工作小

组通过走进企业、广泛宣传等多种途径,大力弘扬立功竞赛精神、营造竞赛氛围,掀起了企业内部的技能培训、比武的热潮。

项目建设比出“优质工程”

小镇客厅项目总投资3.1亿元,规划总面积28319平方米,总建筑面积36570平方米。建成后,里面将设有模具博物馆、游客接待中心、中型电影院、多媒体功能厅等,是集娱乐、接待、展示、文化为一体的多功能展示窗口。

“由于小镇客厅项目建筑结

构梁都是倾斜的,施工难度大,我们施工队员勇克难关,加班加点,在保证质量的基础上,力争使这个工程早日完工。”黄岩智能模具小镇客厅项目负责人陈阿正说,为了能让模具小镇客厅项目早日投入使用,工人们全力以赴投入工程建设。

在小镇立功竞赛领导小组指

导下,以小镇客厅工程项目部为代表的各组工程项目,围绕着“立功竞赛精神及工作计划”明确思想,统一要求,落实行动,动员和鼓励全体参建人员投身到这项活动中,比安全、比质量、比进度、比技术创新、比文明施工、比环保与和谐,并根据生产活动计划制订工程项目的立功竞赛工作计划,保质保量地完成了各项建设任务。

模具小镇客厅项目造型独特,结构复杂,工程施工中存在多项难点,为确保施工顺利实施,项目部大力贯彻立功竞赛精神,对于工程难点进行了及时的化解。

在深基坑工程施工过程中,施工小组遇到了难点:工程虽为一层地下室,但考虑到开挖深度,基坑三面紧邻城市主道路、周边地下管线设施较多,需要保护,另一面又靠近河道,对基坑安全不利。

对此,指挥部立即组织参建各方,并邀请专家对围护设计方案进行论证,提出优化方案和合理化建议;总承包单位编制详细的施工方案,加强施工管理和基坑监测,确保了基坑工程的顺利施工。

而在工程地下室顶板、主楼等多个部位建设时,支模架结构出现了超重、超高的情况。为确保施工安全,总承包单位编制了专项施工方案,对每个高支模架部位进行技术交底,并组织验收,确保了高支模架工程施工安全。

自开展立功竞赛活动以来,小镇及小镇企业积极举办立功竞赛活动,整改、优化了小镇的重点工程,取得了较大的成效。小镇连续三年获得省级特色小镇创建和培育对象年度考核良好等级,并被列入我省首批7个高新技术特色小镇建设类名单。

## 浙江瀚展资产管理有限公司 三门禾阳机电科技有限公司 债权转让通知暨债务催收联合公告

根据浙江瀚展资产管理有限公司与三门禾阳机电科技有限公司签署的《债权转让协议》(日期为2018年12月27日),浙江瀚展资产管理有限公司已将其对下列借款人及其担保人所享有的全部权利(包括但不限于主债权、担保权、违约金债权、利息债权、损失赔偿权)依法转让给三门禾阳机电科技有限公司。浙江瀚展资产管理有限公司与三门禾阳机电科技有限公司联合公告通知各借款人及担保人。

特此公告。  
浙江瀚展资产管理有限公司联系电

话:0571-85368086  
三门禾阳机电科技有限公司联系电

话:15606556688  
浙江瀚展资产管理有限公司联系电

话:2019年1月31日

求下列借款人及其相应的担保人

或者其继承人,从公告之日起即向

三门禾阳机电科技有限公司履行

主债权合同及担保合同等相关法

律文件项下约定的偿付义务或者

相应的担保责任。

特此公告。

浙江瀚展资产管理有限公司联系电

话:0571-85368086  
三门禾阳机电科技有限公司联系电

话:15606556688  
浙江瀚展资产管理有限公司联系电

话:2019年1月31日

求下列借款人及其相应的担保人

或者其继承人,从公告之日起即向

三门禾阳机电科技有限公司履行

主债权合同及担保合同等相关法

律文件项下约定的偿付义务或者

相应的担保责任。

特此公告。

浙江瀚展资产管理有限公司联系电

话:0571-85368086  
三门禾阳机电科技有限公司联系电

话:15606556688  
浙江瀚展资产管理有限公司联系电

话:2019年1月31日

求下列借款人及其相应的担保人

或者其继承人,从公告之日起即向

三门禾阳机电科技有限公司履行

主债权合同及担保合同等相关法

律文件项下约定的偿付义务或者

相应的担保责任。

特此公告。

浙江瀚展资产管理有限公司联系电